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5 respuestas

Se aceptan respuestas

1. ¿Cree que este curso es útil para la formación de un doctorando?

5 respuestas

2. Nivel de satisfacción respecto a las sesiones:

5 respuestas

Resumen Pregunta Individual

Copiar

Sí, y la recomendaría a otros
doctorandos en mi programa de
doctorado.
Sí, aunque no la recomendaría a otros
doctorandos de mi programa de
doctorado.
No, y no la recomendaría a doctorandos
de ningún programa de doctorado.
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3. Nivel de satisfacción respecto al material docente:

5 respuestas

4. Nivel de satisfacción respecto a las actividades:

5 respuestas

5. La carga de trabajo es adecuada a los objetivos del curso:

5 respuestas
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6. ¿Qué contenidos o actividades ha considerado más interesantes?:

4 respuestas

Sobre la patetente

Considero más interesantes, debido a mi propio bagaje, los aspectos tratados por la profesora Sara Martín

Los impartidos por la Profesora Sara Martín

Tanto los relacionados con mi campo (audiovisual) como los relacionados con la creación de la tesis

7. ¿Hay algo que se pueda mejorar?

2 respuestas

A mi juicio está todo correcto

Todo el temario de los otros dos profesores. La clase remota y grabada fue muy deficiente.

8. Nivel de satisfacción respecto al docente Fernando Bondía:

4 respuestas
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9. Nivel de satisfacción respecto a la docente Sara Martín:

5 respuestas

10. Nivel de satisfacción respecto a la docente Teresa Rodríguez de las Heras:

5 respuestas

11. Valoración global del curso

5 respuestas
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12. Comentarios o sugerencias (opcional)

3 respuestas

Hacerlo online

El exámen tipo test en este tipo de cuestiones legales a mi personalmente me agobia porque hay
excepciones, por ejemplo, cosas que dice la ley, pero que luego no se cumplen y entonces me genera mucho
estrés al no poder concretar o dar lugar a una matización. Por lo demás ha sido un curso muy interesante y
ameno. Me quedo con ganas de más.

Como estudiante de un doctorado en ingeniería el contenido me ha gustado, pero me ha parecido algo
denso, con un vocabulario y enfoque destinado a estudiantes de derecho.


Me parece inadecuado que solo se haya impartido una clase de Propiedad Industrial y de forma online y
asíncrona, aunque entiendo perfectamente que estas circunstancias se puedan dar.

13. ¿Cuándo prefiere realizar nuestros cursos de formación transversal?

5 respuestas

Copiar

Primer cuatrimestre
Segundo cuatrimestre
Indiferente

100%


